



●记者 赵忠志 毛亚轩

11月13日上午9时许，2019年“香城泉都杯”美丽中国·全国门球大赛(咸宁站)暨全国老年门球交流赛开幕仪式在咸宁市体育中心隆重举行。来自全国各地23个省市区的1500名门球选手、教练员、裁判员、门球志愿者参赛，将在香城大地上进行4天的竞技角逐。

当日上午9时许，在锣鼓、太极拳、活力球等精彩的表演后，隆重的开幕仪式正式举行，来自全国各地的志愿者、裁判员和参赛队员们，健步进入会场。高昂的精气神、迈着矫健的步伐展现了各地门球老将们的精神风貌。这其中代表我国门球运动的几支顶尖队伍：世界冠军福建队、山西临汾队；亚洲冠军山东队；以及众多全国冠军、省级冠军队伍。当裁判员代表和运动员代表宣誓完毕，出席的嘉宾们为大赛开球，比赛正式开始。

球场上，老将们身强体健，时而弯腰压球，时而侧身击球。你来我往，圆球过门。每到赛点，一旁的观众们都不禁屏息凝神，为选手们暗暗加油。一旦选手得分，观众们又会拍手叫好。今年60多岁的刘大爷是本市的一名门球爱好者，平时早上都会去球场与人切磋技艺。这次，他也趁着比赛的机会，以球会友。“通过门球比赛，可以增强老年人的体质，也可以和其他球友多多交流！”刘大爷如是说。

据了解，本次比赛由中国门球协会、中国老年人体育协会、咸宁市人民政府、湖北省老年人体育协会共同主办，从档次和组织规模上是年度门球赛事活动的最高规格之一。本次比赛项目分团体赛、单人赛、双人赛，共384支队伍。参赛选手将在4天的比赛中，展开激烈的角逐，共进行525场比赛，于本月16日下午决出三项比赛的名次。

